
1 
 

NYHETER FRA HOMONETTVERKET 
- LESBISKE OG HOMOFILE SOSIALDEMOKRATER 
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HISTORIELØSHET OG HOMOPROPAGANDA 
 
Da det nye nasjonale LHBT-senteret åpnet i forrige uke, 
benyttet Kim Friele anledningen til å advare mot historieløshet 
og mot å ta oppnådde friheter for gitt. Vi behøver verken reise 
langt eller se langt tilbake i historien for å få bekreftet at hun 
har rett. I St. Petersburg vil et stort flertall av de folkevalgte 
forby ”homopropaganda”. LHBT-personer skal ikke lenger ha 
lov til å demonstrere, og det skal ikke sies noe positivt om 
LHBT offentlig. Om loven blir vedtatt, representerer den et 
alvorlig tilbakeslag for menneskerettighetene i vårt naboland 
Russland.  
 
Håkon Haugli, leder 

 
 
 
ÅRSMØTE 13. FEBRUAR 2012 
HVA SKAL VI PRIORITERE NESTE ÅR? 
 
Homonettverkets årsmøte i 2012 blir mandag 13. februar kl. 18.00 på Stortinget. Hold av dagen! 
 
Årsmøtet i 2011 bestemte at Homonettverket skulle ha følgende fokusområder i år: (1) adopsjon og surrogati, (2) asyl 
og menneskerettigheter, (3) ”homo i kommunen”, (4) ungdom, mangfold og toleranse, og (5) eldre homofile. På alle 
disse og mange andre områder er det mye ugjort. Hvilke saker mener du vi skal prioritere i året som kommer? Send 
dine innspill på post@homonettverket.no og bidra gjerne i diskusjonen på møtet.  
 
Det skal også velges nytt styre. Dersom du har synspunkter på det sittende styrets arbeid, ønsker å stille til valg, eller 
vil foreslå andre kandidater, kontakt valgkomiteens leder Kristin Bergersen kristin@homonettverket.no 
 

 
 
SURROGATI: BARN TRENGER FORELDRE 
 

 

På et åpent møte i Homonettverket 23. oktober var surrogati tema. Tidligere 
statssekretær og DnF-48-leder Kjell Erik Øie innledet til debatt. Saken reiser 
mange vanskelige spørsmål: etiske, politiske og praktiske. Det var delte syn på 
surrogati som metode, men bred enighet om at barn må sikres juridisk 
tilhørighet til sine faktiske foreldre.  
Møtet vedtok enstemmig en politisk uttalelse der det bl.a. heter: 
”Homonettverket har ikke tatt stilling til om det er politisk ønskelig eller etisk 
forsvarlig å åpne for altruistisk surrogati eller surrogati mot vederlag i Norge. Det 
er delte meninger om dette blant våre medlemmer og blant oss som står bak 
denne uttalelsen. Vi er imidlertid enige om at det å gjøre barns rettigheter 
avhengige av hvilke valg foreldrene gjør, er en uakseptabel praksis.”  
Les Homonettverkets uttalelse her: 
http://www.homonettverket.no/uttalelse_1011.html 
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TO ORDFØRERE OG REKORDMANGE ÅPNE FOLKEVALGTE 
 

 
Ordfører Liv Solveig 
Alfstad, Nordre Land 
kommune 

 
Ordfører Håvard 
Wennevold Osflaten, 
Hobøl kommune 

Arbeiderpartiet gjorde sitt beste kommune- og fylkestingsvalg på 24 år med 
henholdsvis 31,7 % og 33,2 % av stemmene. Pr. 2. november har vi fått 146 
ordførere. Av disse er det to åpne homofile: Liv Solveig Alfstad ble gjenvalgt 
som ordfører i Nordre Land kommune i Oppland. Arbeiderpartiet gikk fram og fikk 
rent flertall i kommunen, med 52,8 % av stemmene. I Hobøl kommune i Østfold 
har Håvard Wennevold Osflaten tatt over som ordfører. Arbeiderpartiet 
samarbeider med Venstre og Senterpartiet.  
Homonettverket har oversikt over 31 åpne lesbiske og homofile folkevalgte fra 10 
forskjellige fylker (se http://www.homonettverket.no/folkevalgte.html).  
Vi gratulerer og ønsker lykke til med viktige oppgaver!  

 
 
HOMONETTVERKET BESØKTE STOCKHOLM 
 

 
Delegasjonen fra Norge og Arenagruppens 
Eric Sundström. 

Styret i Homonettverket var på studietur i Stockholm 18.–20. november. ”Nye 
Moderaterna” var tema hos tenketanken Arenagruppen. Eric Sundström, 
sjefredaktør for www.dagensarena.se, holdt en inspirerende innledning om 
utviklingen i svensk politikk. Hos RFSL møtte deltakerne Vice Ordförande 
Christian Møllerop som orienterte om organisasjonens helsearbeid. I 
Riksdagen møtte delegasjonen to åpne riksdagsledamöter, Börje Vestlund og 
Jonas Gunnarsson, samt internasjonalt ansvarlig i HBT-Socialdemokraterna 
Martin Engman. HBT-S er en landsomfattende organisasjon med en nasjonal 
kongress og ni lokallag. Utfordringene i svensk LHBT-politikk ligner de norske 
og HBT-S arbeider også internasjonalt, bl.a. med menneskerettigheter i Øst-
Europa. Styret i Homonettverket ønsker å øke samarbeidet over grensen. 

 
 
LHBT-SENTERET - NASJONALT KUNNSKAPSSENTER FOR SEKSUELL ORIENTERING OG KJØNNSIDENTITET 
 

 

Torsdag 24. november ble det nye nasjonale ”LHBT-senteret” lansert med brask 
og bram på Nasjonalgalleriet. Barne- og likestillingsminister Audun Lysbakken 
åpnet senteret som har tre ansatte: prosjektleder Hanne Grasmo, og forskerne 
Bjørn Lescher-Nuland og Hans Wiggo Kristiansen. Senteret skal ”bidra til at 
LHBT-personer i ulike livsfaser opplever alle tjenester og arenaer som 
inkluderende, relevante og respekterende. Senteret skal være et 
kompetansesenter for kunnskap om seksuell orientering, kjønnsidentitet og 
kjønnsuttrykk.” Brukerne vil være offentlige etater og tjenestetilbud, forsknings- 
og utdanningsinstitusjoner, LHBT-organisasjoner og private virksomheter. 
LHBT-senteret gir veiledning, råd og kunnskap til forvaltningen, organisasjoner 
og virksomheter som yter tjenester til befolkningen.  
Les mer på: http://www.bufetat.no/bufdir/lhbt-senteret/ 

 
 
LHBT-PERSONER SOM FORFØLGES MÅ FÅ ASYL I NORGE 
 

 

Homonettverket har flere ganger tatt til orde for en endring i norsk asylpolitikk som 
innebærer at asylsøkere ikke returneres til land der det er straffbart å være LHBT 
med krav om å ”være diskret”. Sverige la nylig om sin praksis, det samme har 
Storbritannia gjort. UDI har foreløpig en mer restriktiv praksis, der de som vil 
lykkes med å leve i skjul og gjør det på grunn av frykt for forfølgelse får avslag. 
UNE opplyser i sitt praksisnotat at de følger samme praksis som Storbritannia og 
Sverige. De har likevel ikke omgjort noen av UDIs vedtak. Det er derfor vanskelig 
å vite sikkert hva som er praksis i UNE. Domstolene har samme restriktive praksis 
som UDI. Det er behov for en politisk avklaring. UDI har bedt justisdepartementet 
om tillatelse til å endre praksis i tråd med Sveriges. Vi venter nå spent på et svar 
fra justisminister Grete Faremo som også må få betydning for domstolene. 
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”DET BLIR BEDRE” 
 

 

I en debatt om selvmord på Stortinget 27. oktober tok stortingsrepresentant og 
leder av Homonettverket Håkon Haugli til orde for en norsk versjon av den 
amerikanske kampanjen «It Gets Better». Kampanjen ble startet av aktivisten 
og skribenten Dan Savage i september 2010 som en reaksjon på nyheten om 
at en rekke LHBT-ungdommer hadde tatt selvmord. Videoen var en personlig 
hilsen og et budskap om håp til LHBT-ungdommer som sliter. «It Gets Better» 
har vokst seg til en verdensomfattende kampanje. 
– «It Gets Better» er et eksempel på et forebyggende tiltak som er kreativt og 
nytenkende, og som retter seg mot en bestemt målgruppe. Jeg tror det er slik vi 
må tenke, sier Haugli til Blikk Nett.  
http://www.blikk.no/nyheter/item/7798-–-det-blir-bedre 

 
 
HVORDAN SKRÅSIKRE KAN BLI SKRÅSIKRE 
 

 

Styremedlem i Homonettverket og tidligere leder av Åpen Kirkegruppe Gard R. Sandaker-
Nielsen har anmeldt boka ”Til rette ektefolk – Holdninger til homofili og ekteskap” som nylig 
ble utgitt på Portal forlag. Han skriver blant annet: ”Ifølge forordet ønsker boka å belyse 
tematikken omkring homofili og ekteskap i et historisk og aktuelt perspektiv. Det klarer den på 
en god måte. Etter å ha lest de ulike artiklene, bør leseren ha god innsikt i de ulike 
perspektivene som berører likekjønnet ekteskap. Det er blitt utgitt mye propagandalitteratur 
fra motstanderne av ekteskapsloven, og det er flott at deres argumentasjon og postulater blir 
satt inn i en akademisk ramme og underlagt kritiske vurderinger.” 
"Til rette ektefolk - Holdninger til homofili og ekteskap", Unni Langås og Paul Leer-Salvesen 
(red.), Portal forlag, 2011 
Les anmeldelsen her: http://www.homonettverket.no/til_rette_ektefolk.html 

 
DANMARKS NYE REGJERING ÅPNER FOR KIRKEBRYLLUP  
 

 

Etter at det ble rødt flertall ved valget 15. september og etter to uker med 
forhandlinger, ble Socialdemokraternes Helle Thorning-Schmidt Danmarks 
første kvinnelige statsminister 3. oktober 2011. Den nye regjeringen er en 
koalisjon mellom Socialdemokraterne, de Radikale og Socialistisk Folkeparti 
(SF). Den nye regjeringen har varslet at den gjennom en rekke lovendringer vil 
likestille homofile og heterofile. En av endringene blir at homofile heretter skal 
kunne gifte seg i kirken. I tillegg vil par av samme kjønn heretter bli omtalt som 
ektefeller.   
– Dette er historisk, det har ikke skjedd noe større siden kirken tillot kvinnelige 
prester, slo likestillings- og kirkeminister Manu Sareen nylig fast. 

 
 
KYPROS SISTE LAND I EUROPA MED FORBUD MOT HOMOSEKSUELLE HANDLINGER: TRE ARRESTERT.  
 

 

Kypros er det eneste landet i Europa som fortsatt har straffebestemmelser som 
forbyr homoseksuell omgang mellom voksne, samtykkende personer. I oktober 
ble tre menn arrestert i et privat hjem i Nicosia siktet for handlinger som ”strider 
mot naturens orden”. En av de arresterte var tidligere finansminister Michalis 
Sarris fra den greskkontrollerte delen av øya. Som medlem av Europarådet, har 
stortingsrepresentant Håkon Haugli lagt inn en protest mot den 
menneskerettighetsstridige lovgivningen på Kypros. Han ber Tyrkia – som 
kontrollerer den aktuelle delen av øya – rydde opp. Les mer her: 
http://assembly.coe.int/Mainf.asp?link=/Documents/WorkingDocs/Doc11/EDOC1
2782.htm 
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MINI-INTERVJU MED ADRIAN PRACON 
 
Denne gangen intervjuer vi Adrian Pracon. Han er 21 år, født og oppvokst i Skien. Adrian er nestleder i LLH Telemark 
og ansatt som fylkessekretær i AUF i Telemark. Han beskriver seg som ”alenepappa for en livlig hund som medbringer 
argumenter for å slippe unna en ellers stressende hverdag med mange flotte stunder i Norges fantastiske 
naturlandskap”. Adrian var en av mange åpne lesbiske og homofile som var på Utøya 22. juli. Han er blitt kjent for 
mange gjennom media. Se også Gaysirs intervju ”Adrians historie”: http://www.gaysir.no/artikkel.cfm?CID=14792 
 

 
Adrian Pracons råd til regjeringen: 
Fjern straffelovens §155. 

Spørsmål: Hva er du mest opptatt av for tiden? 
Svar: Tiden etter 22. juli har vært tidkrevende på alle mulige måter for min del. Ikke 
bare har det vært krevende å kunne holde hodet over overflaten og gjøre et forsøk 
på å fungere i hverdagen, men også fellesskapet. Det å kunne være sammen med 
andre og kunne støtte hverandre i en tung tid har betydd mye. Politikken, 
engasjementet og ungdommen har vært en fin måte å kunne fokusere på noe godt i 
tiden fremover. Jeg begynte på jobb bare tre dager etter jeg ble skrevet ut fra 
sykehuset og kunne kaste meg ut i skolevalgtorg og valgkamp som er mye grunnen 
til at jeg fungerer i dag. 
 
Spørsmål: Hva mener du er den viktigste politiske saken akkurat nå?  
Svar: Kampen om grunnleggende menneskelige rettigheter fortsetter. Vi vet fortsatt 
for lite om hverandre og det er slik fordommer blir til. Vi har kommet langt, men vi 
behøver ikke nøye oss med det. Fortsatt er det et stort sprik mellom toleranse og 
aksept.  

 
Spørsmål: Hvorfor er du medlem av Arbeiderpartiet?  
Svar: Mitt engasjement begynte i politisk uavhengige organisasjoner, men å forvalte organisasjonens politikk 
innebærer en bred kunnskap om alle de forskjellige politiske partier. Arbeiderpartiets politikk og herlige syn på 
mennesker, forskjeller og likheter har virkelig skilt seg ut. Mens andre er mer opptatt av seg selv, så er det ett parti som 
har stått med rak rygg i kampen for likestilling og likeverd.  
 
Spørsmål: Hvilke personer mener du har hatt størst betydning for homokampen i Norge? 
Svar: Kim Friele og Gunn Karin Gjul er to personer hvor deres arbeid for et mer homo-rettferdig Norge har gjort stort 
inntrykk på meg. Deres arbeid har blitt så godt gjennomført at det har gitt spredning internasjonalt. 
  
Spørsmål: Hva er ditt beste minne fra valgkampen 2011? 
Svar: Fellesskapet og samholdet. Denne valgkampen har preget alle på mange måter, men måten vi har tatt vare på 
hverandre har vært unik. Det har for mange vært viktig å være sammen med hverandre i en tid preget av sorg og sjokk 
og jeg kan ikke se for meg en bedre måte å hedre på enn å stå sammen i kampen.  
  
Spørsmål: Har du et godt råd til regjeringen? 
Svar: §155 (hiv-paragrafen) i straffeloven må vekk! 
 
 
______________________________________________________________________________________________ 
 
 
NYTT OM NAVN 
 

 

Jon Reidar Øyan er konstituert som statssekretær i Fornyings-, administrasjons og 
kirkedepartementet (FAD) ut året. Øyan er tidligere leder av LLH (2004-08), og har tidligere jobbet 
som informasjonsrådgiver i Arbeiderpartiets stortingsgruppe og politisk rådgiver i 
Arbeidsdepartementet. Han er fra Snillfjord i Sør-Trøndelag der han også har sittet i kommunestyret. 
Øyvind Grøslie Wennesland vikarierer i Øyans stilling som politisk rådgiver i FAD.  
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MINI-INTERVJU MED ANDRÉ MUNKVOLD 
 
Andre Munkvold er et av flere medlemmer av Homonettverket som deltok aktivt i valgkampen og ble folkevalgt i høst.  
 

 
 
- Det handler om frihet, sier Andre Munkvold. 

Spørsmål: Hvem er du? 
Svar: Jeg er en av alle disse med en fot i begge leire. Jeg er en 
Harstadgutt og en Oslomann. Vokste opp i en god sosialdemokratisk 
familie i Harstad, og i skjæringspunktet mellom gutt og mann flyttet jeg 
til Oslo for å studere på UiO. Bør nok nevnes at det ble minst like mye 
feltstudie i og rundt byens homosteder. Men tilbake til sak, derav 
betegnelsene ”Harstadgutt” og ”Oslomann”. Mine barne- og 
ungdomsår levde jeg i Harstad, og hele mitt voksne liv har jeg bodd i 
Oslo. Nå bor jeg på Løren i Oslo sammen med verdens flotteste Pål - 
min ”soon to be husband” - og en gammel pusefrøken på 12 år. I 
tillegg til mitt politiske liv går noe av fritiden med til kroppslig 
vedlikehold på Elixia. 
 
Spørsmål: Hva er du mest opptatt av for tida? 
Svar: Fryktelig begrensende spørsmål for en mann som er opptatt av 
så mangt. Men om jeg må velge ut enkelte saker så er jeg - som 
mange andre - veldig opptatt av alt som angår 22. juli.  

  
Spørsmål: Hva mener du er den viktigste politiske saken akkurat nå?  
Svar: Jeg mener det er svært viktig å finne fram til en god og fornuftig løsning på surrogatispørsmålet så snart som 
mulig, både for barna og familiene dette gjelder, være seg homo- eller heterofamilien. Dette er en sak jeg brenner 
veldig for og jeg ser fram til vi skal diskutere dette i homonettverket. 
  
Spørsmål: Hvorfor er du medlem av Arbeiderpartiet? 
Svar: Dette er et spørsmål man kan svare side opp og side ned om, men for å fatte det i korthet vil jeg si at vi skaper 
fremtiden best sammen og ikke hver for oss. Jeg synes arbeiderbevegelsen er flinke på å uttrykke seg kort og konsist 
om essensen og vil derfor dra frem de gode slagordene som " alle skal med" og "skape og dele". Jeg ønsker også å 
sitere fra en tale av Einar Gerhardsen; "De som har hatt og har privilegier, må forstå at friheten ikke blir mindre verd 
for den enkelte fordi om hele folket blir delaktig i den". Det handler om ønsket om å verne om, og øke alle 
enkeltmenneskers frihet - ikke kun for de få og de privilegerte. 
  
Spørsmål: Hvilke personer mener du har hatt størst betydning for homokampen i Norge? 
Svar: Kim Friele er for min del selve symbolet på homokamp, men også alle foreldre som har stilt seg side ved side 
med sine homobarn og støttet oss i kampen for retten til å elske hvem man vil. 
 
Spørsmål: Hva er dine beste minner fra valgkampen 2011? 
Svar: Jeg har mange gode minner fra valgkampen, men det aller beste er uten tvil den siste fredagsstanden hvor det 
strømmet på med AUFere og SSUere fra alle kanter, og når de andre partiene stengte sine valgkampboder for kvelden 
kvitterte vi med å skru på stereoanlegget, fyre opp popcornmaskinen og sørge for fantastisk glad stemning på Karl 
Johan. Jeg var svært stolt og beæret over å få være sammen med AUF den kvelden. 
 
Spørsmål: Har du et godt råd til regjeringen? 
Svar: Som enkeltperson virker det litt stort og skummelt å skulle gi råd, ikke minst et godt råd, til regjeringen. Men 
dersom jeg skulle adressere et råd dit må det være at de må bli flinkere på tydelig å kommunisere ut alt det bra som 
regjeringen har fått til, og i den grad det lar seg gjøre konkretisere hvilke kort- og langsiktige mål de har. Vi lever i en 
veldig tabloid verden i dag, og det krever at regjeringen må ta i bruk klar tale slik at den når fram til det store lag av 
befolkningen gjennom media, som dessverre selger bedre på skandaler og katastrofer enn godt gjennomført politikk. 
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GLIMT FRA HOMONETTVERKETS VALGKAMP  
”ÅRETS SKEIVESTE EVENTYR” 
Av Marit Bjerke 

 

 
Valgkampgruppa og styret i Homonettverket ønsker å takke alle som deltok i valgkampen! 

 Homonettverket var aktive gjennom hele valgkampen – på mange arenaer. Våre 
medlemmer har stått på stand, gått på husbesøk og vært med på forskjellige 
valgkamparrangementer. Vi har vært aktive på Twitter og Facebook, og vi fikk 
besøksrekord på www.homonettverket.no. Homonettverket hadde sin egen 
valgkampgruppe bestående av Per Gunnar Dahl, Gard Sandaker-Nielsen, Bjørn 
Lescher-Nuland og valgkampgeneral Marit Bjerke. Gruppa satte av onsdagene i 
valgkampen til å farge Oslo rosa rødt og målet for aktivitetene var å synliggjøre 
Arbeiderpartiet, Homonettverket og øke engasjementet blant våre egne medlemmer.  

 

Onsdag 17. august inviterte vi til medlemsmøte på Stortinget. Etter hendelsene 22. juli, 
var det for mange litt rart å skulle starte valgkamp. Vi tenkte derfor at det var en god ide å 
starte årets valgkamp med et medlemsmøte med temaet ”en annerledes valgkamp”. Vi 
hadde invitert leder av Arbeiderpartiets politiske avdeling, Kristine Nordenson Kallset, til 
å innlede om hvordan Arbeiderpartiet tenkte rundt årets valgkamp. Homonettverkets 
valgkampgeneral, Marit Bjerke la frem våre egne valgkampplaner. Vi hadde også invitert 
alle åpne bystyre- og BU-kandidater. Til sammen var vi over 40 personer til stede på møtet. 

 

Onsdag 24. august deltok Homonettverket på folkemøte om Teaterplassen på Grønland i 
regi av Gamle Oslo Arbeiderparti.  Vår egen Håkon Haugli var møteleder og i panelet satt 
førsteamanuensis og skribent Erling Dokk Holm, Kari Smaaland fra  aksjonen Bevar 
Teaterplassen, Morten Bakke bystyrekandidat for Høyre og Bettina Thorvik 
bystyrekandidat for Arbeiderpartiet. Teaterplassen er et av Oslos mest vellykkede og 
populære nye ”uterom”. Arbeiderpartiet ønsker å bevare plassen som nå risikerer å bli 
bygget inn av et nytt høyhus.  

 

Onsdag 31. august inviterte Homonettverket og Åpne Høyre til politisk debatt på Elsker. 
Temaet for kvelden var ”Homo i kommunen”. Det ble diskutert hva slags politikk som er 
viktig for å sikre gode levekår for lesbiske, homofile, bifile og transpersoner (LHBT) i Oslo 
kommune. Har vi lokale homopolitiske utfordringer, eller er vi fullt likestilt i Oslo kommune i 
dag? I panelet satt Karina Hellum og Håkon Haugli, bystyrekandidater for Arbeiderpartiet, 
Ola Kvisgaard og Morten Bakke, bystyrekandidater for Høyre, og ordstyrer for kvelden 
var Espen Ophaug, leder av LLH Oslo og Akershus. Nesten 60 personer hadde funnet 
veien til Elsker den kvelden for å høre på og delta i debatten. 

 

Fredag 2. september arrangerte vi en ”trygg by”-aksjon. I løpet av kvelden ble det delt ut 
roser og flyers og diskutert politikk på Oslos skeive utesteder. Trygghet var et viktig tema i 
Oslo Arbeiderpartis valgkamp. Homonettverket har vært særlig opptatt av hatkriminalitet 
mot LHBT-personer – et problem myndighetene fortsatt har liten oversikt over. Byen skal 
være trygg for alle. 
 

 

Onsdag 7. september gikk vi på husbesøk i “homoblokkene” på Enerhaugen. Vi inviterte 
alle våre medlemmer, åpne BU-kandidater og bystyrekandidater til å drive oppsøkende 
virksomhet i landets mest homotette bydel. Hele 15 personer delte ut roser og brosjyrer, og 
etterpå hadde vi det hyggelig sammen på Oslo Mekaniske Verksted.  
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HOMONETTVERKET I MEDIA  
Se også: http://www.homonettverket.no/media.html 
 

• ”Maratonløperen fra Snillfjord”. Intervju med Jon Reidar Øyan på Gaysir 13. august 2011. 
http://www.gaysir.no/artikkel.cfm?CID=14808 

• ”Norge ut mot Iran”. Intervju med Håkon Haugli på Blikk.no 17. august 2011 og Blikk 10/2011. 
http://www.blikk.no/nyheter/item/7468-norge-ut-mot-iran 

• ”Homoene skal innta Rådhuset”. Intervju med Bjørn Lescher-Nuland (A) og Jon Ole Whist (H) 25. august 2011. 
http://www.gaysir.no/artikkel.cfm?CID=14824 

• ”Nettmøte: Homo i kommunen”. Nettmøte med Håkon Haugli (A) og Ola Kvisgaard (H) 31. august 2011. 
http://www.gaysir.no/artikkel.cfm?CID=14833 

• ”- For all del stem!”. Omtale på Blikk.no 1. september 2011. http://www.blikk.no/nyheter/item/7539-for-all-del-stem 
• ”Kirkens mann for endring”. Intervju med Gard R. Sandaker-Nielsen 6. september 2011. 

http://www.gaysir.no/artikkel.cfm?CID=14845 
• ”Eskil etterpå”. Intervju med Eskil Pedersen i Blikk 09/2011. 
• ”Valget: Arbeiderpartiet”. Intervju med Håkon Haugli på Blikk.no 8. september 2011. http://www.blikk.no/nyheter/item/7563-
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• ”Barn trenger foreldre”. Innlegg av Anette Trettebergstuen og Håkon Haugli i VG 27. oktober 2011. 
• ”Det blir bedre”. Intervju med Håkon Haugli på Blikk.no 31. oktober 2011. http://www.blikk.no/nyheter/item/7798-–-det-blir-
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• ”Prydsøm, paragrafer og politikk”. Intervju med Halvor Frihagen i Blikk 11/2011.  
• ”Arrestert på Kypros”. Intervju med Håkon Haugli på Blikk.no 2. november 2011. http://www.blikk.no/nyheter/item/7808-

arrestert-p%C3%A5-kypros 
• ”Mer surr om surrogati”. Innlegg av Anette Trettebergstuen og Håkon Haugli i VG 4. november 2011. 
• ”Selvmotsigende”. Omtale i innlegg av Espen Ottosen i VG 7. november 2011. 
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• ”Barn trenger foreldre”. Innlegg av Anette Trettebergstuen i Klassekampen 14. november 2011. 
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kjemper-for-asyl 
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Homonettverket er et forumslag under Oslo Arbeiderparti og samtidig et landsomfattende nettverk for lesbiske og 
homofile i Arbeiderpartiet. Besøk våre hjemmesider www.homonettverket.no. Vi vil veldig gjerne ha forslag til 
saker, innspill på aktiviteter og tilbakemeldinger på innholdet av nyhetsbrevet. Dersom du vil kontakte oss eller 
ønsker å bli fjernet fra vår mailingliste, send en e-post på post@homonettverket.no. Vi er også på Twitter som 
@Homonettverket og på Facebook: http://www.facebook.com/home.php#/group.php?gid=2374213252&ref=ts. 

 


